
Η δίκη της Χ.Α. στο Εφετείο ξεκίνησε, το
αντιφασιστικό κίνημα επαγρυπνεί

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/10 ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Η ΜΑΓΔΑ ΦΥΣΣΑ

Παρά τις μεθοδεύσεις -με διάφορα προσχήματα- από την πλευρά των ναζιστών εγκληματιών της Χ.Α για
την παρακώλυση της διαδικασίας, η δίκη στο Εφετείο Κακουργημάτων ξεκίνησε. Είναι μια ιστορική δίκη
που ξεδιπλώνει για μια ακόμα φορά την εγκληματική δράση των αμετανόητων ναζί δολοφόνων, αλλά
καταγράφει και τη φανατική υποστήριξη των οπαδών τους. Στόχος των εγκληματιών διακηρύσσουν ότι
είναι η αθώωσή τους ή η μείωση της ποινής τους και αυτό επιδιώκουν με την έφεσή που άσκησαν.
Συνεκδικάζεται με την έφεση του εισαγγελέα που ζητά να αυξηθούν οι ποινές σε ηγετικά στελέχη στο
ανώτερο προβλεπόμενο όριο.

Στόχος του αντιφασιστικού κινήματος είναι οι ναζί να μείνουν στην φυλακή.

Στην δικαστική αίθουσα της Λ. Αλεξάνδρας οι καταδικασμένοι πρωτόδικα ηγέτες της Χ.Α. εμφανίζονται
με αλαζονεία και προκλητικότητα. Ο Κασιδιάρης ποζάρει χαμογελώντας και μοστράροντας το τρικάκι
του νέου ναζιστικού κόμματός τους. Μαζί τους βρίσκεται πολυμελής ομάδα συνηγόρων υπεράσπισής
τους, που υπερβαίνουν εαυτούς στην επίδειξη πλήρους ταύτισης με τη ναζιστική ιδεολογία. Καταγράφεται
για πρώτη φορά στα ελληνικά χρονικά συνήγορος να χαιρετά ναζιστικά μέσα στα δικαστήρια, πρόκειται
για τον Κ. Πλεύρη. Μαζί τους και αμετανόητοι οπαδοί του ναζισμού, άνδρες και γυναίκες που γεμίζουν τα
έδρανα της δικής τους πλευράς, χαιρετούν ναζιστικά, φωνάζουν συνθήματα, στέκονται προσοχή μπροστά
στους αρχηγούς τους, χειροκροτούν, προκαλούν. Αλλά είναι λίγοι και θρασύδειλοι.

Στόχος του αντιφασιστικού κινήματος να μην επιτρέψει η εφετειακή δίκη να μετατρέπεται σε
φιέστα των ναζί.

Να δικαιωθούν τα θύματα της Χ.Α., να σταθούμε δίπλα στους μάρτυρες κατηγορίας και τους
αλληλέγγυους δικηγόρους. Στη δίκη και τις διαδικασίες της να εκφραστεί η αλληλεγγύη του κινήματος
και η μαζική καταδίκη της Χ.Α.. Να μην περάσει η επιχείρηση της αστυνομίας για παρεμπόδιση της
εισόδου των αντιφασιστών-στριών στην αίθουσα. Οι ναζί εγκληματίες που ευθύνονται για τη δολοφονία
του Παύλου Φύσσα, του Σαχζάτ Λουκμάν, τις δολοφονικές επιθέσεις στους αιγύπτιους ψαράδες, τους
συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, άλλους συνδικαλιστές, μετανάστες, πρόσφυγες, λοατκι, μαθητές, φοιτητές,
αντιφασίστες, αντιφασίστες, για δεκάδες ακόμα μη καταγεγραμμένες δολοφονικές επιθέσεις δεν μπορούν
να κυκλοφορούν ελεύθεροι.

Κανένας εφησυχασμός δεν μπορεί να υπάρχει όταν οι φασίστες σηκώνουν κεφάλι σε Ιταλία, την
Ουγγαρία, Σουηδία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Πορτογαλία, ΗΠΑ, Ρωσία, Ουκρανία, Μέση Ανατολή, Αφρική
κλπ.

Καμιά ολιγωρία δεν χωρά, όταν στη χώρα μας το δηλητήριο του ρατσισμού, του εθνικισμού, της
ξενοφοβίας καλλιεργείται από κυβερνητικά και άλλα ακροδεξιά κόμματα και ΜΜΕ. Όταν συνεχίζεται η
στήριξη της Χ.Α., των ναζιστικών συμμοριών και των ακροδεξιών από οικονομικούς και πολιτικούς
παράγοντες, αλλά και μέσα από κρατικούς μηχανισμούς.
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Δεν ξεχνάμε. Το χέρι των φασιστικών και ναζιστικών συμμοριών που συνεχίζουν τις ύπουλες βίαιες
επιθέσεις σε μετανάστες, αντιφασίστες οπλίζεται από το καπιταλιστικό σύστημα που τους χρειάζεται και
τους χρησιμοποιεί. Το αστικό πολιτικό σύστημα τους εκτρέφει για να προωθεί τον εμφύλιο των φτωχών
και να επιβάλλει την αντιδραστική, σκοταδιστική, αντεργατική πολιτική του.

Καμιά ανοχή δεν επιτρέπεται στο φλερτάρισμα και τη νομιμοποίηση της ακροδεξιάς με όποιο προσωπείο
και όποιο κοινοβουλευτικό μανδύα. Να απομονωθούν οι φασίστες σε κάθε γειτονιά, σχολή, χώρο δουλειάς.

Η καταδίκη της Χ.Α. χρειάζεται να είναι αμετάκλητη και οριστική. Η φασιστική ιδεολογία να
μπει στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας.

Θα είμαστε στα δικαστήρια και την Παρασκευή 7/10 και για όσο χρειαστεί στο πλευρό της
Μάγδας, των μαρτύρων κατηγορίας και των αλληλέγγυων δικηγόρων, για να μείνουν οι
φασίστες στη φυλακή.
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